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Армія порятунку Рамсгейта 

19 січня 2025 року 
 

Тепло вітаємо вас, коли ми сьогодні зібралися як родина Бога, 
особливо якщо ти зазвичай не з нами в неділю. 

Нехай ми всі відчуємо вітання Бога та один одного. 
 

Ми збираємось у Залі Армії Спасіння в неділю о 
10.30 ранку. 
Також недільне богослужіннятранслюється в прямому 
ефірі, Ви можете знайти посилання на веб-сторінці Ramsgate 
Salvation Army.  www.salvationarmy.org.uk/ramsgate 

 

 

Починаємо нову серію дивлячись 
запитання, які поставив Ісус 

  
Армія порятунку. 167 High Street Ramsgate Kent CT11 9TT 

Лідери корпусу Карл Вайтвуд 07900497326 Хізер Вайтвуд 07747 004950 
Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk 

www.salvationarmy.org.uk/ramsgate 

http://www.salvationarmy.org.uk/ramsgate
mailto:Carl.whitewood@salvationarmy.org.uk
mailto:Heather.whitewood@salvationarmy.org.uk
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Що відбувається цього тижня в Ramsgate Salvation Army? 

9.38 – Щоденне молитовне завдання – Урожай рясний – моліться за 
працівників 

Неділя 19 січня   Молитви (10.00) 
    Недільне богослужіння – запитання (10.30) 
    Церква дітей та молоді (11.00) 

Кофейне товариство (11.45) 
Танет об’єднаний у поклонінні – МІНІСТЕР 16:30 
Хізер навчається в коледжі Вільяма Бута з дня 
неділі до п’ятниці. 

з понеділка по п'ятницю Заїзд на сніданок (6:30-9 ранку) 
понеділок   Капеланство в'язниці Карл (раніше) 

Рибки (група P&T) (9.30 – 11.30) 

    Ні 10:10 (новий ACES) 

вівторок   Час з Богом з 10 ранку 
Ми починаємо новий ритм нашого 
духовного життя на 2025 рік. З 10 години 
ранку ми будемо проводити час у молитві, 
співаному богослужінні, ми починаємо 
наше нове вивчення Біблії 2025 року, і там 
будуть молитовні станції, і в міру того, як 
сесії розвиватимуться, з’являться 
можливості з’єднатися з Богом через різні 
форми мистецтва. 
Українська підтримка Drop-in (12:00 – 14:00) 

Немає уроків фортепіано чи молодіжної 
музики (17:00) 

Середа    Клуб дружби та Ланч-клуб (з 11:00) 
    Уроки музики в дитячому клубі (17:00) 
    Немає групових вправ зі співом (19:30) 
четвер    Carl & Heather Sabbath Day – недоступний 
    Forward Trust (з 9 ранку весь день) 
    Майстер-клас гри на барабанах (17:30) 
П'ятниця Спільнота Drop-In з Food Bank і The Well(з 

10:00 до 14:00) 
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Урок української мови та хор (13.15) 
Дитячий клуб (17:30) 
Молодіжне товариство (19:30) 

Субота 25-е   українськаЦентр спільноти (з 10:00 до 13:00) 
Неділя 26-е   Недільне Богослужіння 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Дні народження: 
 
Тельма Брук  Вівторок, 21 січня 
Паула Веллард Середа, 22 січня 
Рассел Каннінг  П'ятниця, 24 січня 
 

Квіти: З подякою нашому щедрому Богу. 
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16радітизавжди, 17 безустанно моліться, 18 дякуйте за будь-які 
обставини; бо така для вас воля Божа в Христі Ісусі.1 Фессалонікійців 5:16-18 

Ми продовжуємо дякувати за життя Пітера Фолкнера та вдячність за все, 
що Тара зробила, щоб допомогти йому в його останній день. 
Для Дугласа, який пробув у QEQM більше тижня та отримав багато тестів 
без пояснення своєї хвороби. Для Поліни, яка так втомилася і переживає 
за нього. 
 
Ми молимося за Меггі, яка зламала щиколотку і зараз одужує вдома. Ми 
продовжуємо молитися за одужання Шейли П, яка повернулася додому 
після тривалого перебування в QEQM. 
 
Фей, чиє дихання погіршилося, і наступного тижня мають пройти 
додаткові аналізи. Молитви за Петра, оскільки він забезпечує дуже 
необхідний догляд. 
 
Ми продовжуємо молитися за брата Анни. 
 
Молитви за Максін, подругу Тари Ліпінскі, яка лікується від раку. 
 
Ми продовжуємо молитися за Кейт і знову просимо, щоб ви принесли 
повне зцілення – свого часу. Наша молитовна увага зосереджена на її 
лівій руці. 
 
Для Адіни, подруги Оксани Волі, молодої мами 2 дітей, у якої 
діагностовано рак. Господи, будь ласка, зціли і віднови. 
 
Ми молимось за Ліндсі, коли вона чекає на операцію в березні. 
Молитви також за родину Ніколь. 
 
Для Рассела, коли він чекає результатів тесту. 
Для нашого чудового друга Гері V, який отримує паліативну допомогу 
вдома, і для Джейні, яка підтримує його. 
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Молитви також за Розі Карп, яка лікується від раку. 
Для Джин Спірінг, яка дуже погано почувається та чекає на прийом до лікаря. 
Ми продовжуємо підтримувати доньку Поліни Карен. 
Для Наташиної мами Дебри, а для тата Ніка – Джон і мудрість у справах догляду 
та житла. Ми продовжуємо просити захисту та надії на Джес. Задовольни її 
потреби, Господи. 
Сьюзі та її мати Джанін. Мати Ірен, якій дуже погано в Естонії. 
 
А також для друга Гелен Роба, у правнука якого нещодавно діагностували 
серйозне захворювання. Бережіть сім'ю Господи. 
 

Молитва за Сполучені Штати Америки 
 
Небесний Батьку, напередодні інавгурації президента нехай мир осяде 
тих, хто зневірився, а смирення – тих, хто святкує. 
 
Нехай федеральні, державні та місцеві лідери, незалежно від того, чи 
вони новообрані, чи ті, хто повертається на посаду, керуються цілісністю, 
праведністю та бажанням служити як той, хто має владу як “Божий слуга” 
(Римлянам 13:4). 
 
Даруй їм мудрість і проникливість, щоб вони могли керувати 
справедливістю та праведністю. Керуйте їхніми рішеннями та діями, щоб 
вони могли керувати ними зі смиренням, турботою та розумінням того, 
що лише Бог встановив їхню владу. Батьку, благослови їхню землю 
миром, злагодою та духовним оновленням. Зміцнюйте їхні громади, 
загоюйте рани конфліктів і надихайте їх служити одне одному з 
християнською любов’ю та добротою. «Нехай гори принесуть 
процвітання людям, а пагорби — плід праведності» (Псалом 72:3). 
 
Ми смиренно просимо Твого божественного благословення на кожну 
людину, сім’ю та установу, знаючи, що благословення приходить лише 
тоді, коли люди смиряються, моляться, шукають Твого обличчя та 
відвертаються від своїх лукавих шляхів. (1 Хронік 7:14). Амінь.  
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Запитання, які поставив Ісус – сила запитань 

 

Тобі, наш онук, завжди ставить запитання. 

«Який твій улюблений великий кіт? Яка твоя улюблена вечеря? 
Який твій улюблений напій? Яке найбільше число? Коли Зої буде 5 
років, скільки мені буде? Як бачать медузи?» 

Діти завзято задають запитання. І, можливо, ми думаємо, що коли 
виростемо, ми повинні мати відповіді на всі ці запитання. 

Можливо, ми так думаємо, коли йдеться про віру та християнство. 
Коли ми говоримо з людьми про віру в Бога, чи відчуваємо ми тиск, 
щоб отримати відповіді на їхні запитання? 

Ісідор Рабі, який отримав Нобелівську премію з науки за свою 
роботу, яка використовується досі, коли хтось робить МРТ. Одного 
разу друг запитав його, як він став ученим. Рабі відповів, що кожен 
день після уроків його мати буде говорити з ним про його 
навчальний день. Вона не дуже цікавилася тим, що він дізнався 
того дня, але завжди запитувала: «Чи добре ти поставив сьогодні 
запитання?» «Постановка хороших запитань, - сказав Рабі, - 
змусила мене стати вченим». 
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Наша невістка, Емілі, завжди ставить хороші запитання. Ви 
говорите зовсім небагато – ні про що глибоке чи значуще, і вона 
задає чудове запитання, яке раптово змінює розмову на кшталт: 
«Що найприємніше у вашому житті на даний момент?» або «Як ви 
думаєте, Бог кличе кожного до певної роботи?» І це робить щось 
надзвичайне – це змушує мене, людину, якій ставлять запитання, 
відчувати, що мене дійсно цінують і до мене прислухаються. Це 
спонукає мене бути чесним і вразливим, цікавитися життям і 
світом. І це пов’язує мене з Емілі – я знаю її трохи краще, а вона 
знає мене трохи краще. 

Протягом кількох неділь ми розглядатимемо запитання, які 
поставив Ісус. Тому що, на диво, для людини, яка, як ви думаєте, 
мала б усі відповіді, Ісус був чудовим запитувачем. Насправді в 
Євангеліях записано, що Ісус поставив 307 запитань. А натомість – 
прямо відповідає лише на три із 183 запитань, які йому задають. 
Тільки три. І принаймні один раз він не знає відповіді на запитання, 
звернене до нього (Марка 13:4а і 32). 

І все ж – як його послідовники – я думаю, що ми знаходимо спокусу 
відповідати навіть на запитання, які ніхто не ставить! Я вважаю, що 
мені так хочеться показати людям, що Ісус є відповіддю, що я 
кидаюся зі своїми відповідями! 

Це означає, що ми можемо пропустити те, що насправді 
відбувається навколо нас, і поспішно робити власні висновки! Але 
підхід Ісуса радикально інший. Ісус використовує запитання – 
даруючи людям гідність, ініціюючи розмову, виводячи балачки за 
межі балачок – запрошуючи людей до глибшого пізнання – Бога, 
світу, інших і самих себе! 

Цього ранку ми подивимося на Ісуса, того, хто ставить запитання, і 
дізнаємося, що ми дізнаємося про Нього та про себе із запитань, 
які Він ставить. Але також – якщо ми хочемо бути справжніми 
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учнями Ісуса, ставити запитання здається важливою практикою, яку 
слід розвивати. Ісус моделює для нас цей інший спосіб – більш 
скромний – слухати перед тим, як говорити.   

Отже – як ми можемо бути схожими на Ісуса – запитувача? Ви 
добре вмієте задавати запитання в розмові? Ви могли б 
спробувати? Як це може змінити ваші розмови цього тижня? 

Вольтер – французький філософ – «Судіть про людину за її 
запитаннями, а не за відповідями». 

Авраам Дж. Хешель – єврейський богослов – «Ми ближче до Бога, 
коли ставимо запитання, ніж коли думаємо, що маємо відповіді». 

Ставлячи неправильні запитання – 

Клузо: Ваш пес кусається? 
Клерк готелю: Ні. 
Клузо: [кланяючись, щоб погладити собаку] 
Гарний песик. [Собака гавкає і кусає Клузо за руку] 
Клузо: Я думав, ти сказав, що твоя собака не кусається! 
Клерк готелю: Це не моя собака. 
 
Яке запитання ви хочете поставити Ісусу, коли 
побачите його віч-на-віч? 

 

 

 

 

І протягом наступного тижня, чи будете ви слухати 
запитання, які Він вам задає? 


